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Un compromiso hacia nuestros pacientes sobre
los antibióticos
Los antibióticos tratan solamente las infecciones causadas por bacterias. Como todos los
medicamentos, los antibióticos pueden ser dañinos y deben usarse solo cuando sea necesario.
Tomar antibióticos cuando se tiene un virus puede causar más daños que beneficios: usted seguirá sintiéndose mal y el antibiótico podría provocarle sarpullido, diarrea, una infección por levaduras, o algo peor.
Los antibióticos también les dan a las bacterias la oportunidad de volverse más resistentes a ellos. Esto puede hacer que las infecciones futuras sean más difíciles de tratar. Lo cual significa que los antibióticos podrían no funcionar cuando usted realmente los necesite. Por eso es importante que tome un antibiótico solamente cuando es necesario para tratar una enfermedad.
¿Cómo puede ayudar? Cuando tenga tos, dolor de garganta u otra enfermedad, dígale a su médico que solo quiere antibióticos si son realmente necesarios. Si no le recetan un antibiótico, pregunte qué puede hacer para sentirse mejor y aliviar sus síntomas.
Su salud es importante para nosotros. Como sus proveedores de atención médica, prometemos darle el mejor tratamiento posible para su afección. Si no necesita un antibiótico, se lo explicaremos y le ofreceremos un tratamiento que pueda ayudarlo. Estamos dedicados a recetar antibióticos solamente cuando sean necesarios, y evitaremos darle antibióticos cuando puedan causar más daños que beneficios.
Si tiene preguntas, por favor no dude en consultarnos. Atentamente,
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