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Recomendaciones para los servicios de distribución de agua o manejo de aguas residuales y los departamentos de salud antes de un incidente
· Geolocalizar en un mapa la infraestructura de los edificios altos a fin de ubicar las conexiones clave de agua potable y agua residual, incluidas las conexiones eléctricas de emergencia, las llaves de cierre del agua residual para prevenir el reflujo, los posibles puntos de ingreso de agua potable de emergencia y otras conexiones esenciales.
· Identificar a las personas en los edificios altos que tendrían dificultad para acceder a agua y a recursos de higiene (LAVADO) y aseo, e incluirlas en el mapa de geolocalización.
· Analizar las situaciones de respuesta de emergencia en edificios altos que sucedieron previamente dentro de su jurisdicción y usar las lecciones aprendidas para hacer mejoras para incidentes futuros.
· Participar en ejercicios con los propietarios y los administradores de los edificios altos para poner a prueba los planes escritos, y mejorarlos si fuera necesario. 

Recomendaciones para el personal de edificios altos, antes y durante un incidente
Antes y durante un incidente de emergencia, los propietarios, los porteros, los superintendentes y los otros miembros del personal de los edificios altos suelen ser las principales fuentes de información de los residentes, particularmente en las situaciones en que los medios tradicionales de comunicación (por ejemplo, la televisión, la radio o la Internet, etc.) no están disponibles debido a cortes de electricidad.
Antes de que suceda un incidente, aquellos a cargo de la planificación de las operaciones de emergencia deberían proveer al personal del edificio materiales de distribución para los residentes (por ejemplo, letreros para puertas, folletos, afiches, etc.), que cubran cómo preparar una reserva de agua de emergencia en caso de que haya una interrupción en el servicio del agua (recomendaciones enumeradas más abajo) y respuestas a las preguntas frecuentes que pueden surgir si se emite una advertencia sobre el agua para beber. Se pueden crear esos materiales con la información que se encuentra en la sección de este kit de herramientas titulada “Preguntas frecuentes sobre las advertencias de que se debe hervir el agua”. 
Los administradores de los edificios deberían drenar las tuberías de agua potable hasta que el agua alcance los límites de control, de acuerdo con planes de manejo del agua que cumplan con el Estándar 188 de la ASHRAE. Se debe monitorear la cantidad de desinfectante residual y de los otros parámetros relevantes de la calidad del agua (como el HPC en las aguas recreativas y el pH en el agua potable) en todos los sistemas de agua del edificio. Si no se alcanzan los límites de control, es posible que se deban desinfectar los sistemas de agua. El contacto con agua para beber, recreativa o de grifo que no se encuentre dentro los límites de control establecidos debería restringirse hasta que se hayan restaurado las condiciones de operación normales de los sistemas. 
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Recomendaciones para los residentes de edificios altos, antes y durante un incidente
Cómo prepararse para una emergencia
· Tenga 1 galón de agua por persona por día para beber y para la higiene; se recomienda una reserva suficiente para 3 días.
· Las madres que estén amamantando, los niños y las personas enfermas podrían necesitar una cantidad mayor. Si es probable que el tiempo esté muy cálido, se recomiendan 2 galones por persona por día.
· Antes de la emergencia, llene las bañeras con agua para usar en los inodoros. 
· Compre productos para tratar el agua en una tienda que venda artículos para las actividades al aire libre, o tenga cloro sin aroma de uso doméstico para desinfectar el agua del grifo.
· Asegúrese de tener pilas, o dispositivos para recargar pilas que no requieran electricidad, así puede encender los dispositivos de comunicación en caso de que se corte la electricidad. 
· Si toma medicamentos, asegúrese de tener una cantidad suficiente. 
· Tome la precaución de guardar toda la información de los medicamentos y del seguro médico en un lugar seguro.

Durante una emergencia
·   Vaya a ver cómo están sus vecinos que estén enfermos, discapacitados o sean mayores y no puedan salir de sus apartamentos o usar las escaleras para acceder a recursos de agua adicionales.
·   Forme una cadena de personas en la escalera para pasarse los artículos pesados de mano en mano (como agua embotellada) y así subirlos a los pisos más altos. 

Consideraciones especiales
En las emergencias en edificios altos, los residentes mayores y discapacitados suelen ser los más adversamente afectados debido a que tienen movilidad limitada y dependen de asistentes domiciliarios, amigos o familiares que no pueden llegar a ellos. Las necesidades y limitaciones de estos residentes deben ser tomadas en cuenta por aquellos que están a cargo.
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